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OBČINA HAJDINA  
O b č i n s k i  s v e t 
 
Številka: 900-1/2010-2 
Datum:  7. 12. 2010 
 

Z A P I S N I K 
  
2. redne  seje Občinskega sveta Občine Hajdina, ki je bila v torek, 7. decembra 2010, ob 17. 
uri, v prostorih Občine Hajdina, Zg. Hajdina 44/a. 
 
Sejo je na podlagi 22. člena Poslovnika sklical župan Občine Hajdina mag. Stanislav Glažar, 
ki je z vabilom predlagal naslednji  
 
PREDLOG DNEVNEGA REDA:  
 
1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzočnosti, 
2. Pregled in potrditev sklepov in zapisnika 1. redne konstitutivne seje,  
3. Pregled in potrditev dnevnega reda, 
4. Predlog Sklepa o imenovanju Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, 
5. Imenovanje odborov in komisij, 
6. Mnenje o kandidatih za ravnatelja Osnovne šole Hajdina, 
7. Predlog Odloka o spremembi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v 

Občini Hajdina, 
8. Predlog Sklepa o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 

za leto 2011, 
9. Predlog Sklepa o vrednosti točke za izračun komunalne takse v Občini Hajdina za leto 

2011, 
10. Predlog Sklepa o višini najemnine in višini enkratnega nadomestila o najemu groba, ter 

kupnine za žarni grob na pokopališču Hajdina za leto 2011, 
11. Predlog Sklepa o višini najemnine za prostor postavljenega kioska za cvetličarno na 

pokopališču Hajdina, za leto 2011, 
12. Seznanitev s Sklepom o začasnem financiranju iz proračuna Občine Hajdina v obdobju 

januar –  marec 2011, 
13. Pobude in vprašanja. 
 
1. OTVORITEV, POZDRAV IN UGOTOVITEV NAVZOČNOSTI 
 
Župan uvodoma pozdravi navzoče in ugotovi sklepčnost. 
 
Navzoči: Hilda Bedrač, Anton Cestnik, Anica Drevenšek, Franc Krajnc, Uroš Krajnc, Ivan 
Lešnik, Jožica Lešnik, Viktor Markovič, Franc Mlakar, Ivo Rajh, Karl Svenšek, Andrej Tkalec 
in Ivan Vegelj. 
 
Opravičeno odsotna: Maja Vogrinec 
 
Navzočih je 13 članov sveta s čimer je podana sklepčnost seje, zato je svet lahko nadaljeval s 
sejo in veljavno sprejemal odločitve. 
 
Na seji so prisostvovali še: 
- direktorica Občinske uprave Občine Hajdina,Valerija Šamprl, 
- Igor Gaber, pravnik 
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- Slavica Pičerko Peklar, novinarka Večera d. d. in 
- zapisnikarka, Karolina Kaisersberger.  
 
 
2. PREGLED IN POTRDITEV SKLEPOV IN ZAPISNIKA 1. REDNE 

KONSTITUTIVNE SEJE 
 
Predsedujoči daje v obravnavo zapisnik in sklepe 1. redne seje občinskega sveta, ki je bila 9. 
novembra 2010 in odpira razpravo. 
 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji 
 
SKLEP št. 4: 
Občinski svet Občine Hajdina sprejme zapisnik 1. redne konstitutivne seje v predlagani 
vsebini. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel predlagani sklep. 
 
 
3. PREGLED IN POTRDITEV DNEVNEGA REDA 
 
Župan prebere vse  točke dnevnega reda in odpira razpravo. 
 
Razprave ni bilo zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji 
 
SKLEP št. 5: 
Dnevni red se sprejme v predlagani vsebini. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
 
4. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, 

VOLITVE IN IMENOVANJA 
 
Župan pri tej točki dnevnega reda obrazloži, da so se predstavniki svetniških skupin sestali na 
treh usklajevanjih in na teh usklajevanjih je bilo predlagano, da se v Komisijo za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja imenujejo Franc Mlakar, Jožica Lešnik in Karl Svenšek. 
Glede tega predloga odpira razpravo. 
 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji 
 
SKLEP št. 6: 
Imenuje se Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občine Hajdina v 
naslednji sestavi: 
1. Franc Mlakar, Skorba 51/c - predsednik, 
2. Jožica Lešnik, Gerečja vas 20/f - članica in 
3. Karl Svenšek, Gerečja vas 4 - član. 
Mandatna doba imenovanih članov traja dokler traja mandat sedanjega Občinskega sveta 
Občine Hajdina. 
Ta sklep začne veljati takoj in se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
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Župan odredi odmor, da se v tem času lahko sestane Komisija za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja. 
 
 
5. IMENOVANJE ODBOROV IN KOMISIJ 
 
Po končanem odmoru se seja nadaljuje in predsedujoči prosi za obrazložitev, predsednika 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Franca Mlakarja. 
 
Franc Mlakar, poda obrazložitev in pove, da je Komisija za mandatna vprašanja obravnavala 
predloge za imenovanje v odbore in komisije in sprejela stališče, da se v 
- Odbor za javne finance imenujejo: Andrej Tkalec, kot predsednik in člani: Franc Krajnc, 

Hilda Bedrač, Franc Mlakar, Viktor Markovič, Anton Cestnik, Jožica Lešnik in Karl 
Svenšek, 

- Odbor za negospodarske dejavnosti: Hilda Bedrač, kot predsednica in člani: Ivan Vegelj, 
Uroš Krajnc, Jožica Lešnik, Jožica Šijanec, Katja Markež, Uroš Gojkovič in Alfonz Strnad, 

- Odbor za gospodarske dejavnosti: Karl Svenšek, kot predsednik in člani: Franc Krajnc, 
Ivan Vegelj, Anica Drevenšek, Danilo Lipavšek, Štefan Kirbiš, Robi Šijanec in Karl Fridl, 

- Odbor za okolje in prostor: Anica Drevenšek, kot predsednica in člani: Ivan Vegelj, Ivan 
Lešnik, Uroš Krajnc, Ivan Brodnjak, Janez Kiseljak, Sašo Pungračič in Milan Brodnjak, 

- Statutarno pravno komisijo: Viktor Markovič, kot predsednik in člani: Ivan Lešnik, Jožica 
Lešnik, Anton Cestnik in Andrej Tkalec, 

- Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu: Viktor Markovič, kot predsednik in člani: 
Marjan Rozman, Alojz Bedrač, Karmen Jerenko, Zlatka Strmšek, Karl Svenšek, Silvo Pernat 
in Boris Kozenburger, 

- Nadzorni odbor Občine Hajdina: Marjan Leber, Zdenka Godec in Ivan Ogrinc ml. 
 
Župan odpira razpravo najprej glede predloga Odbora za javne finance. 
 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji  
 
 SKLEP št. 7: 
V Odbor za javne finance se imenujejo: 
 Andrej Tkalec, kot predsednik in člani: Franc Krajnc, Hilda Bedrač, Franc Mlakar, Viktor 
Markovič, Anton Cestnik Jožica Lešnik in Karl Svenšek. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
 Župan nadalje odpira razpravo glede predloga Odbora za negospodarske dejavnosti. 
 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji 
 
 SKLEP št. 8: 
V Odbor za negospodarske dejavnosti se imenujejo: 
Hilda Bedrač, kot predsednica in člani: Ivan Vegelj, Uroš Krajnc, Jožica Lešnik, Jožica 
Šijanec, Katja Markež, Uroš Gojkovič in Alfonz Strnad. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
Župan odpira razpravo glede Odbora za gospodarske dejavnosti: 
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Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji 
 
 SKLEP št. 9: 
V Odbor za gospodarske dejavnosti se imenujejo: 
Karl Svenšek, kot predsednik in člani: Franc Krajnc, Ivan Vegelj, Anica Drevenšek, Danilo 
Lipavšek, Štefan Kirbiš, Robi Šijanec in Karl Fridl. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  z večino glasov  (ZA – 12, 
PROTI – 0 od 13 navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
Župan odpira razpravo glede Odbora za okolje in prostor. 
 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji  
 
 SKLEP št. 10: 
V Odbor za okolje in prostor  se imenujejo: 
Anica Drevenšek, kot predsednica in člani: Ivan Vegelj, Ivan Lešnik, Uroš Krajnc, Ivan 
Brodnjak, Janez Kiseljak, Sašo Pungračič in Milan Brodnjak. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
Župan odpira razpravo glede Statutarno pravne komisije 
 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji  
 
 SKLEP št. 11: 
V Statutarno pravno komisijo se imenujejo: 
Viktor Markovič, kot predsednik in člani: Ivan Lešnik, Jožica Lešnik, Anton Cestnik in 
Andrej Tkalec. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
Župan odpira razpravo še glede Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. 
 
Ivan Vegelj sprašuje, če je v skladu s Poslovnikom občinskega sveta, da je v Svetu za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu več zunanjih članov ko notranjih. 
 
Župan odgovori, da je vse v skladu s poslovnikom.  
 
Druge razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji  
 
 SKLEP št. 12: 
V Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se imenujejo: 
Viktor Markovič, kot predsednik in člani: Marjan Rozman, Alojz Bedrač, Karmen Jerenko, 
Zlatka Strmšek, Karl Svenšek, Silvo Pernat in Boris Kozenburger, 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
Župan odpira razpravo glede Nadzornega odbora občine Hajdina in pove, da člani 
nadzornega odbora izvolijo izmed sebe predsednika nadzornega odbora.  
 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji  
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 SKLEP št. 13: 
V Nadzorni odbor občine Hajdina se imenujejo: 
Marjan Leber, Zdenka Godec in Ivan Ogrinc ml. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
Župan obvesti občinski svet, da bo imenoval še naslednje komisije, ki pa so usklajene tudi z 
nosilci svetniških list,  in sicer: 
1. Strateški svet, ki bo svetoval pri srednjeročnih in dolgoročnih usmeritvah, v sestavi: 
Radoslav Simonič, Janko Merc, Viktor Gojkovič, Franc Mlakar. 
2. Komisija za infrastrukturo, v katero bo vključen iz vsake vasi po en član in ki bo v pomoč 
pri vodenju investicij v sodelovanju z občinsko upravo in vaškimi oz. gradbenimi odbori, v 
sestavi: Franc Krajnc, Anica Drevenšek, Karl Svenšek, Franc Mlakar, Anton Cestnik, Ivan 
Vegelj, Viktor Markovič in Hilda Bedrač. 
3. Komisija za odnose z Dars-om, to komisijo smo imeli že v prejšnjem mandatu, večina del je 
že postorjenih, nekaj zadev pa je ostalo še nerealiziranih in verjetno bo z izvajalci del 
verjetno še kar nekaj sestankov, zato se imenuje ta komisija v sestavi: Ivo Rajh, Franc 
Mlakar in Karl Svenšek. 
4. Komisija za mlade za svetovanje pri reševanju problematike mladih, v sestavi: Uroš 
Gojkovič, Aljaž Godec, Nina Kokol, Renato Leber in Blaž Vogrinec.    
 
Župan sprašuje, če ima kdo še kakšno vprašanje. 
 
Ivo Rajh smatra, glede na sestavo odborov, da ti odbori kljub temu, da so bili vsi izglasovani 
niso transparetno razdeljeni po vaseh. Do naslednje seje bo pripravil analizo kako so vasi 
pokrite po odborih, če bo koga zanimalo. 
 
Drugih pripomb ni bilo, zato župan  zaključi točko dnevnega reda. 
 
 
6. MNENJE O KANDIDATIH ZA RAVNATELJA OSNOVNE ŠOLE HAJDINA 
 
Župan uvodoma poda kratko obrazložitev in pove da je v skladu z zakonodajo Ministrstva za 
šolstvo in šport potrebno mnenje lokalne skupnosti o tem, kdo naj bi vodil šolo v naslednjem 
mandatu. Kot ustanoviteljem nam ne sme biti vseeno, kaj se z našo šolo dogaja.  
 
Župan odpira razpravo. 
 
Anton Cestnik pove, da ga moti zakaj v gradivu, ki so ga prejeli ni napisano od kje je kateri 
kandidat oz. bi moral biti napisan njegov naslov.  
 
Župan pove, da smo ta dopis, ki je bil priložen h gradivu prejeli od osnovne šole in prosi 
direktorico občinske uprave, Valerijo Šamprl, da prebere naslove vseh sedmih kandidatov.  
 
Valerija Šamprl prebere naslove vseh sedmih kandidatov. 
 
Franc Krajnc se pridruži besedam župana, da nam ne sme biti vseeno kdo bo vodil našo šolo 
in verjetno bi morali gledat tudi na to, če je kateri kandidat iz naše občine in bi morali te 
kandidate podpret.  
 
Anton Cestnik je prav tako mnenja, da v kolikor je kdo iz naše občine ga je potrebno podpreti. 
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Župan obrazloži, da o izbiri kandidata za ravnatelja odloča svet šole, ki je sestavljen 
tripartitno, trije so predstavniki lokalne skupnosti, trije so predstavniki sveta staršev in pet je 
predstavnikov izmed zaposlenih. Torej je sestava sveta šole enajstčlanska, ki na koncu odloča 
o izbiri. Mi pa dajemo mnenje, seveda pa je za naše člane v svetu zavoda mnenje obvezujoče. 
 
Viktor Markovič je prepričan, da sta predhodnika vse povedala in bi se tudi v bodoče v 
podobnih situacijah morali odločati za kandidate iz naše občine. 
 
Župan k temu doda, da v kolikor je iz razprave razbral se podpira edino kandidatko iz naše 
občine, to je Iris Mlakar iz Skorbe 51/c in če ni več razprave bi formulirali sklep, da dajemo 
pozitivno mnenje Iris Mlakar, vsem ostalim pa negativno mnenje. Sprašuje, če bi kdo še k 
temu kaj dodal. 
 
Karl Svenšek se strinja, da se sprejme takšen sklep.  
 
Lešnik Jožica se prav tako strinja s tem, vendar bi po njenem bilo dobro, da bi slišali 
predstavitev kandidatov. 
 
Župan pove, da smo ravno takrat v času predstavitve kandidatov imeli pravo zmedo, kajti po 
našem poslovniku smo morali menjat naše predstavnike v svet zavoda šole, zato smo sklicali 
tudi dopisno sejo, ki smo  jo potem preklicali. Potem, pa se je ugotovilo, da naš poslovnik ni v 
skladu z zakonodajo in da naši predstavniki lahko ostanejo v svetu zavoda. Pove, da  ne ve, če 
je potem našim predstavnikom bilo poslano vabilo ali ne.  
 
Jožica Lešnik pove, da so prejeli vabilo na svet šole, vendar je v Poslovniku občinskega sveta 
pisalo, da našim članom mandat poteče, zato se pač tega ni udeležila.  
 
Po končani razpravi daje predsedujoči na glasovanje naslednji 
 
SKLEP št. 14:  
Občinski svet Občine Hajdina daje pozitivno mnenje kandidatki za ravnatelja Iris Mlakar, 
Skorba 51/c, 2288 Hajdina,  za vse ostale kandidate, pa negativno mnenje.  
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
Župan pri tej točki dnevnega reda obrazloži, da je Franc Mlakar, ki je bil imenovan v Svet 
zavoda OŠ Hajdina podal odstopno izjavo, zato se mora v svet zavoda imenovati novi član oz. 
članica. Glede na to, da je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja tista, ki 
predlaga, in glede na to, da je komisija prej zasedala prosi predsednika komisije, da pove, 
koga predlagajo. 
 
Franc Mlakar pove, da je sam dal odstop zaradi tega, ker je njegova žena kandidatka za 
ravnateljsko mesto in sam ne bi hotel sodelovat pri tem. Kot predsednik Komisije za 
mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pa pove, da Komisija za mandatna vprašanja 
volitve in imenovanja predlaga, da se v svet zavoda OŠ Hajdina imenuje Hilda Bedrač. 
 
Župan odpira razpravo. 
 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji 
 
SKLEP št. 15: 
Za članico sveta zavoda OŠ Hajdina se imenuje: 
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- Hilda Bedrač, Hajdoše 43, 2288 Hajdina. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
 
7. PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBI ODLOKA O NADOMESTILU ZA UPORABO 

STAVBNEGA ZEMLJIŠČA V OBČINI HAJDINA 
 
Župan prosi za obrazložitev direktorico Občinske uprave. 
 
Valerija Šamprl obrazloži, da se v Odloku o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v 
Občini Hajdina v 5. členu izvzame ime naselja Lancova vas pri Ptuju, ker je naselje Lancova 
vas pri Ptuju bilo priključeno naselju Draženci. V 12. členu se spremenijo točke, ker je v 
skladu z dolgoročno in srednjeročno strategijo Občina Hajdina izvedla spremembe 
prostorskih aktov, s katerimi je omogočena širitev stanovanjsko-poslovnih, storitvenih in 
proizvodnih dejavnosti. S tem povečanjem bi vzpodbudili investitorje k izvedbi svojih 
projektov. V 15. členu se doda nov odstavek zaradi investicijske naravnanosti občine, ki bo 
potrebovala še precej soglasij za posege na zemljiščih v privatno lastnino, je prav, da se 
takšni lastniki nagradijo. V 22. členu se denarna kazen nadomesti z besedo globa in zneski 
izraženi v SIT preračunajo v EUR. 
 
Župan odpira razpravo. 
 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji 
 
SKLEP št. 16: 
Predlog Odloka o spremembi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v 
Občini Hajdina se sprejme v predlagani vsebini. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
 
8. PREDLOG SKLEPA O VREDNOSTI TOČKE ZA IZRAČUN NADOMESTILA ZA 

UPORABO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA ZA LETO 2011 
 
Predsedujoči tudi pri tej točki prosi za obrazložitev direktorico Občinske uprave, Valerijo 
Šamprl. 
 
Valerija Šamprl, obrazloži, da je v predlaganem predlogu Sklepa o vrednosti točke za izračun 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2011 vrednost točke povišana v skladu s 
povprečno letno rastjo cen za 2,2 %. Vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča na območju Občine Hajdina je v letu 2010 znašala 0,0050EUR, sedaj pa 
znaša 0,0051 EUR. 
 
Župan odpira razpravo. 
 
Anton Cestnik  pove, da ga ne moti povišanje 2,2 %, ampak ga moti predvsem to, da so se že v 
samem začetku določile previsoke točke. Da se bo malo razbremenilo naše občane,  predlaga 
da se višina točke zmanjša na 0,0025. 
 
Viktor Markovič se vključi v razpravo in pove, da se v osnovi sicer strinja z Antonom 
Cestnikom, vendar se moramo vprašati, kaj bi to pomenilo iz finančnega vidika za občino. 
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Župan  predlaga, da naj se predlog sklepa sprejme v predlagani vsebini.  
 
Druge razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji 
 
SKLEP št. 17: 
Vrednost točke  za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju Občine 
Hajdina, v letu 2011  znaša 0,0051 EUR. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
 
9. PREDLOG SKLEPA O VREDNOSTI TOČKE ZA IZRAČUN KOMUNALNE TAKSE 

V OBČINI HAJDINA ZA LETO 2011 
 
Predsedujoči tudi pri tej točki prosi za obrazložitev direktorico Občinske uprave, Valerijo 
Šamprl. 
 
Valerija Šamprl obrazloži, da je v predlaganem Sklepu o določitvi točke za izračun 
komunalne takse v Občini Hajdina vrednost točke povišana v skladu s povprečno letno rastjo 
cen za 2,2 %. Vrednost točke, za izračun komunalne takse v Občini Hajdina  je v letu 2010, 
znašala 2,75 EUR, sedaj pa  znaša 2,80 EUR. 
 
Župan odpira razpravo. 
 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji 
 
SKLEP št. 18: 
Vrednost točke, za izračun komunalne takse v  Občini Hajdina v letu 2011, znaša 2,80 
EUR. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
 
10. PREDLOG SKLEPA O VIŠINI NAJEMNINE IN VIŠINI ENKRATNEGA 

NADOMESTILA O NAJEMU GROBA, TER KUPNINE ZA ŽARNI GROB NA 
POKOPALIŠČU HAJDINA ZA LETO 2011 

 
Župan tudi pri tej točki prosi za obrazložitev direktorico Občinske uprave, Valerijo Šamprl. 
 
Valerija Šamprl obrazloži, da so tudi v predlaganem Sklepu o višini najemnine in višini 
enkratnega nadomestila o najemu groba, ter kupnine za žarni grob na pokopališču Hajdina 
cene povišane v skladu s povprečno letno rastjo cen za 2,2 %. 
 
Župan odpira razpravo. 
 
Ivan Vegelj pove, da se strinja, da je razlika glede na to, da imamo cene razdeljene na stari in 
novi del pokopališča. Vendar pa je po njegovem mnenju ta razlika prevelika, saj meni, da je 
stari del pokopališča tudi zelo dobro urejen. Zato predlaga, da se naj v naslednjem letu cene 
približajo.  
 
Anton Cestnik pove, da ga moti, da je cena za čiščenje višja od cene za uporabo mrliške veže. 
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Valerija Šamprl odgovori, da pod to ceno, ki jo imamo sedaj, ni mogoče najti izvajalca za 
čiščenja. 
 
Druge razprave ni bilo, zato daje predsedujoči na glasovanje naslednji 
 
SKLEP št. 19: 
Sklep o višini najemnine in višini enkratnega nadomestila o najemu groba, ter kupnine za 
žarni grob na pokopališču Hajdina se sprejme v predlagani vsebini. 
Občinska uprava naj za naslednje leto pripravi analizo glede cen, v skladu z razpravo 
članov občinskega sveta. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
 
11. PREDLOG SKLEPA O VIŠINI NAJEMNINE ZA PROSTOR POSTAVLJENEGA 

KIOSKA ZA CVETLIČARNO NA POKOPALIŠČU HAJDINA, ZA LETO 2011 
 
Predsedujoči prosi za obrazložitev Valerijo Šamprl, direktorico Občinske uprave Občine 
Hajdina. 
 
Valerija Šamprl obrazloži, da je Občinski svet Občine Hajdina na 13. redni seji, dne 25. 4. 
2008 sprejel sklep, da daje v najem poslovni prostor za kiosk,  Tatjani Fišer s.p., Gerečja vas 
88,  za opravljanje cvetličarske dejavnosti ob pokopališču. V letu 2010 je najemnina znašala 
82,40 EUR mesečno. V predlaganem Sklepu o višini najemnine za prostor postavljenega 
kioska za cvetličarno na pokopališču Hajdina je najemnina povišana  v skladu s povprečno 
letno rastjo cen za 2,2 %, kar znaša 84,20 EUR.    
 
Župan odpira razpravo. 
 
Anton Cestnik pove, da je spremljal zadeve in da je leta 2006 na zadnji seji sveta bil sprejet 
sklep, da se bo za to zadevo, opravilo zbiranje ponudb in se bo prostor vsako leto dajal, v 
najem najboljšemu ponudniku. Po vsem tem, pa  je bil sprejet sklep, da se prostor da v najem 
za pet let. Torej občinska uprava ni opravila zbiranja ponudb.  
 
Valerija Šamprl odgovori, da se je povpraševalo, vendar ponudnikov ni.  
 
Ivan Vegelj pove, da se ne strinja z Antonom Cestnikom. Pove, da so mu zadeve glede na to, 
da je včasih to dejavnost imela njegova žena, popolnoma znane. Dejavnost je taka, da eno 
leto za to ne pomeni nič, ampak nekaj let, da si lahko pridobiš neka sredstva. Koliko časa 
traja, da si ti pridobiš stranke in potem če pogledaš sedaj zimski čas, se ne proda drugo kot 
kakšna sveča. Tako, da smo lahko zadovoljni, da sploh nekdo tam je. 
 
Andrej Tkalec pove, da ga je Ivan Vegelj prehitel, saj se strinja  z njim. Da se podaljša za pet 
let, pa ni kriva občinska uprava, ampak je to sprejel Odbor za finance in občinsko premoženje 
in pove, da se mu zdi prav,  da se je podaljšalo za pet let. 
 
Ivo Rajh se vključi v razpravo in predlaga, da se to zniža za 50 % ali pa da se razdeli na dva 
dela. Če pa damo v vse časopise razpis, ne bomo našli kandidata.  Kolikokrat je imela vlom. 
 
Župan predlaga,  da danes podpremo ta predlog in čez leto spremljamo to zadevo. 
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Franc Mlakar sprašuje, kako je s tistimi, ki prodajajo za 1. november. 
 
Valerija odgovori, da plačajo komunalno takso, v skladu z Odlokom o komunalnih taksah v 
občini Hajdina in Sklepom o vrednosti točke za izračun komunalne takse v občini Hajdina za 
leto 2011.  
 
Po končani razpravi daje predsedujoči na glasovanje naslednji 
 
SKLEP št. 20: 
Sklep o višini najemnine za prostor postavljenega kioska za cvetličarno na pokopališču 
Hajdina se sprejme v predlagani vsebini. 
Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13 od 13 
navzočih) sprejel  predlagani sklep. 
 
 
12. SEZNANITEV S SKLEPOM O ZAČASNEM FINANCIRANJU IZ PRORAČUNA 

OBČINE HAJDINA V OBDOBJU JANUAR –  MAREC 2011 
 
Župan poda kratko obrazložitev k Sklepu o začasnem financiranju iz proračuna Občine  
Hajdina v obdobju januar – marec 2011. 
Župan pri tej točki dnevnega reda pove, da če proračun ni sprejet pred začetkom leta, na 
katero se nanaša, se financiranje funkcij občine ter njihovih nalog in drugih s predpisi 
določenih namenov začasno nadaljuje na podlagi proračuna za preteklo leto in za iste 
programe kot v preteklem letu in župan mora sprejeti sklep o začasnem financiranju iz 
proračuna, ter s tem seznaniti občinski svet. 
 
Občinski svet se je seznanil s Sklepom o začasnem financiranju iz proračuna Občine  
Hajdina v obdobju januar – marec 2011. 
 
 
13. POBUDE IN VPRAŠANJA. 
 
1. Župan poda nekaj informacij, in sicer:  

- Naslednja seja občinskega sveta,  se predvideva v 1 polovici januarja, na kateri se bo 
pogovarjalo o proračunu za leto 2011. Če hočemo proračun sprejemati je korektno, da 
se o tem pogovorimo tudi  z vaškimi odbori  in v drugi polovici decembra bodo sklicani 
zbori občanov, kjer se bodo izvolili novi vaški odbori. Pove, da bo njegov način dela 
takšen, da se bo bistveno bolj upoštevalo vaške odbore, to pa zaradi tega, ker so oni 
tisti, ki so najbolj seznanjeni s problemi, ki se v njihovi vasi dogajajo. 

- 16. decembra bo božično – novoletni koncert z vokalno instrumentalno zasedbo VOX 
Arsana  

- Glede doma ostarelih občanov pove, da  sta dve firmi, ki sta zainteresirani za izgradnjo 
doma gre za nekakšno javno zasebno partnerstvo oz. koncesijo s strani ministrstva, 
tako, da se zadeve premikajo. Kakšna je resnost teh partnerjev bomo še videli. Za nas 
je zadeva seveda zanimiva, glede na to, da je prostor za cerkvijo prostorsko urejen. 

 
2. Viktor Markovič je dal pisno pobudo, in sicer se ta glasi: 
»Po izgradnji AC, ki je s svojo izvedbo močno prizadela krajino dela občine ob njej, za 
katero (izvedbo) so največji krivci prejšnji župan, predsednik Komisije za izbiro 
najugodnejše variante in člani OS v mandatu 2002-2006, razen članov Cestnika, Rajha, 
Stojadinovića in mene, je ostalo še precej odprtih situacij. 
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Naselje preko proge je dobilo še letališče z »nadvozom«SIPOFILUM«, ki je katastrofa za 
občinsko središče (Zg. Hajdina) in betonska sramota, zraven strupenih hlapov, rjovenja 
avtomobilov in motociklov je izredno povečan tudi hrup železnice – hrup se odbija oa AC 
oz. nasipa in dodatno poslabšuje nastale bivalne pogoje. 
V Občini smo imeli Komisijo za spremljanje dela Darsa; osebno pričakujem in želim v 
imenu večine prebivalcev preko proge: 

1. da dosedanja komisija poda poročilo o delu in opozori na odprta vprašanja, ki so 
še ostala (ureditev križišča preko proge, asfaltiranje ceste ob železnici, protihrupna 
zaščita AC in železnice) po odprtju AC. 

2. da se imenuje o novem mandatu komisija, ki bo po analizi sedanjega stanja, 
predlagala OS ukrepe za izboljšanje razmer na katere opozarjamo občani preko 
proge. 

V skladu z 18. čl. tč. 8 Poslovnika OS želim pisni odgovor na 3. redni seji OS!« 
 
3. Ivo Rajh ima pobudo,  da bi se nabavili prenosni računalniki za člane občinskega sveta in 
da bi se gradivo pošiljalo po el. pošti. 
 
Župan odgovori, da si že pridobivamo ponudbe. 

 
4. Jožica Lešnik sprašuje glede Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije in 
predsednikov društev, kateri so tudi člani občinskega sveta.  
 
Župan odgovori, da si bomo glede tega pridobili mnenje.  
 
5. Anton Cestnik pove, da je občinska uprava zelo neodgovorna, kar se tiče javne 
razsvetljave. Že leta nazaj je opozarjal na to, da luči gorijo takrat, ko je že svetlo. Glede na 
to, da je to narejeno na fotocelice bi se to dalo uredit.   
 
Župan odgovori, da bomo upoštevali to mnenje. Glede tega se je spremenila zakonodaja in so 
nove uredbe, ki se bodo morale upoštevati. 
 
6. Viktor Markovič se vključi v razpravo glede zakona o integriteti in pove, da je kot 
predsednik ŠD Nova Hajdina, izpolnil obrazec in je pri  prihodku napisal ničlo in to poslal. 
 
Ivo Lešnik k temu doda, da so obrazci, ki jih je poslala občinska uprava, bili poslani pozno in 
da se v bodoče take stvari naj pošljejo prej. 
 
Valerija Šamprl odgovori, da bi si vsak član občinskega sveta moral to sam poskrbeti in pove, 
da občinski upravi ni bilo potrebno poslat teh obrazcev. 
 
 
SKLENITEV SEJE 
Dnevni red 2. redne seje Občinskega sveta Občine Hajdina je bil izčrpan, zato je 
predsedujoči sejo zaključil ob 18.05. 
 
Zapisala             župan Občine Hajdina 
Karolina Kaisersberger                        mag. Stanislav Glažar 


